



# Od parka do kampa

U sklopu manifestacije organizirana je šetnja i vožnja biciklima od Centralnog gradskog parka do Kampa sv. Dominika (iznad magistrale), a sve u cilju promicanja tjelesne aktivnosti i zdravog načina života.

Okupljanje u Centralnom gradskom parku započelo je u 10 sati ujutro, uz glazbu radija BnM, dijeljenje majica s natpisom »Biograd – zdravi grad« i vode. Nakon što su se sudionici okupili, krenuli su u koloni koju su predvodili članovi Povjerenstva prema Kampu sv. Dominika, gdje su ih dočekale djelatnice Crvenog križa koje su mjerile tlak svima koji su to željeli, a najmlađe sudionike manifestacije dočekali su baloni i sokovi kako bi se okrijepili nakon šetnje. Da bi zabava bila kompletna i da nitko ne bi ostao gladan, pobrinuli su se neumorni kuhari koji su skuhalo i podijelili 500 besplatnih porcija graha i 120 kg srdela s gradela, uz koje je podijeljeno i oko osamsto boca vode i sokova. Dok su se odrasli zabavljali uz hranu i priču, djeca su se okupila oko štanda na kojemu su bile organizirane karaoke.

U sklopu manifestacije svi sudionici su pozvani da daju svoje prijedloge za logotip novoosnovanog Povjerenstva za provedbu programa Biograd na Moru – zdravi grad, a jedina nit vodilja im je bila oblik jabuke. Sveukupno je pristiglo više od dvadeset prijedloga, od kojih je Povjerenstvo izabralo onaj Josipa Torića, učenika 6. razreda osnovne škole. »Jutros oko osam sati sam se sjetio što bi mogao biti logotip i trebalo mi je nekih dva sata da ga nacrtam«, rekao je Josip, koji je za najbolji logotip i uloženi trud dobio na poklon bicikl!

Manifestaciji se odazvalo petstotinjak ljudi, što znači da se desetak posto stanovništva Biograda na Moru priključilo akciji promicanja tjelesne aktivnosti i zdravog načina života. Službena zabava je trajala do 15 sati, kada su posjetitelji Kampa sv. Dominika polako počeli odlaziti svojim kućama.



## Zeleni okoliš

Dan planeta Zemlje, koji se obilježava 22. travnja, prigodno je obilježen i u Biogradu. Tim povodom povjerenstvo za provedbu programa Biograd – zdravi grad pokrenulo je inicijativu za akciju uređenja javnih gradskih površina.

Biograd je uključen u Hrvatsku mrežu zdravih gradova, a odabrani prioriteti su područje održiva razvoja, napređenje okoliškoga zdravlja, zdravlje djece i mladeži te kvaliteta života starijih i invalidnih osoba te područja koja svojim radom mogu pridonijeti ostvarivanju i razvoju programa. Povjerenstvo na čelu s predsjednicom Ljubicom Labar održalo je radni sastanak na temu zdravlja Zadarske županije te prihvatilo pet temeljnih i prioritarnih područja djelovanja.

Dan planeta Zemlje bio je prigoda da se započne s realizacijom pojedinih programa. Stoga je u suradnji s Gradom, točnije gradskom tvrtkom Bošana, Ekoudrugom,

osnovnom i srednjom školom te biogradskim dječjim vrtićem, postignut dogovor o stalnoj ili povremenoj suradnji. Očuvanje prirode i zaštita okoliša nisu nepoznate teme najmlađim Biograđanima pa će slijedom toga i oni biti uključeni u očuvanje i održavanje javnih gradskih površina, a prije svega gradskih plaža i Park šume Soline. Prvi radni dogovor održan je u blizini gradske plaže Dražica, koja je već nekoliko godina ponosna vlasnica Plave zastave kao i zaštićena Park šuma Soline. Sudionici sastanka usuglasili su se oko činjenice da se na planu zaštite okoliša može učiniti još više, ali da uz obvezno čišćenje i održavanje okoliša treba raditi i na edukaciji, pogotovo mladih, kako bi se podigla svijest o nužnosti veće brige o njegovu očuvanju.

Na Dan planeta Zemlje službeno je započelo redovito predsezonsko čišćenje plaža i šume uz plaže, koje se u gradu protežu na oko dva kilometra. Prvi su na potezu bili djelatnici biogradske Šumarije i Bošane, koji su i

unatoč kišnom vremenu odradili znatan dio posla uz samu biogradsku šetnicu.

